From: Katerina Milanova

Sent: Monday, February 5, 2018 12:39 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6uiecTBeHN KOHCYNTaLMM No NpoekT Ha CucTeMa 3a NPMEM Ha YYEHULM B MbPBU Kac Ha
Teputopusita Ha CTonuyHa obuinHa

Ha BHumMaHueTo Ha: gou. a-p Togop YobaHoB — 3amecTHUK-kmeT Ha CTonunyHa obLmHa
YBaxaemu gou. g-p YobaHos,

3anoXeHuTe B NpoeKkTa HOBU KPUTEPUN NMOCTaBAT B HEPABHOCTONHO MOSIOXEHME
BCUYKM CEMENCTBA, KOUTO NPOMEHAT MECTOXMUTESICTBOTO cU. MOeTO CeMENCTBO ce
npemecTtun npe3 2017 r. n geTeTo M1 nonaga B yymnuiie, YAMTO parioH BKITOYBa
3HauuTenHa no pasmep Teputopud. [leuarta B T031 panioH ca MHoro. 3a ToBa
yuyunuile geteTto My rnonaga B Tpeta kateropud. bpaT My, KOWTO We KaHaMaaTcTBa
3a npvem B NbpBM knac npe3 2020 r. cbLo HAMa Aa UMa MakcumarneH 6pon TOYKU U
LLie nonaga BbB BTOpa KaTeropus.

Mma peanHa onacHOCT geuarta Hu Aa He 6baaT npueTu B y4unuLieTo, B YAMTO panoH nonaga
CEeEMEeNCTBOTO HU.

Tyk naBa Bbnpoca kbae Aa kaHaugaTcTeaT?
B parioHa, B konto xumBeexme go 2017 r. Be4e HAMame perncrpauus.

HapsiBam ce npu okoH4YaTenHoTo obCchXxaaHe U NpuemaHe Ha NPOMEHN B Kputepumnte
3a NpUEM Ha MbPBOKNACHULUM, Aa B3eMeTe Tasu cuTyaums nog BHUMaHMe.

Mosgpasw,

KaTepuHa MunaHoBa



